



चेन्नई आईपीएल 2021 के फाइनल में पहुंची

धोनी की पारी से पहले रुतुराज गायकवाड़ ने 70 और रोबिन उथप्पा ने 63 रन की पारियां खेलकर चेन्नई की जीत की नींव रखी। फ्लेमिंग ने उथप्पा की पारी के बारे में कहा, 'हमें अपने प्रत्येक खिलाड़ी के प्रदर्शन पर गर्व है। इसलिए यह विशेष पारी थी। पहली गेंद से ही उसने अपने इरादे जतला दिए थे।'

## महेंद्र सिंह धोनी को मैच का सफल अंत करते हुए देखना भावुक पल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। चेन्नई सुपर किंग्स के मुख्य कोच स्टीफन फ्लेमिंग ने कप्तान महेंद्र सिंह धोनी की जमकर प्रशंसा करते हुए कहा कि इस महान विकेटकीपर बल्लेबाज को मैच का सफल अंत करते हुए देखना भावुक करने वाला क्षण था। धोनी ने दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ पहले क्वालिफायर के अंतिम क्षणों में मैच का सफल अंत करने की अपनी काबिलियत का फिर से बेजोड़ नमूना पेश करके चेन्नई को चार विकेट से जीत दिलाकर नौवीं बार इंडियन प्रीमियर लीग के फाइनल में पहुंचाया। चेन्नई को आखिरी ओवर में 13 रन की जरूरत थी और धोनी ने टॉम करन पर तीन चौके जड़कर अपनी टीम को जीत दिलाई। फ्लेमिंग ने कहा, 'यह शानदार पारी थी। यह हमारे लिए भावनात्मक रूप से बहुत अच्छा था। जब भी वह क्रीज पर उतरते हैं तो हम उनके लिए प्रार्थना करते हैं क्योंकि हम जानते हैं कि उन पर दबाव है, उनसे उम्मीदें की गई हैं और फिर से उन्होंने हमारे लिए मैच विजेता की भूमिका निभाई। इसलिए यह ड्रेसिंग रूम में भावुक करने वाला पल था।'

## न्यूज डायरी



आखिर क्यों छोड़ी विराट ने टी20 में टीम इंडिया और आरसीबी की कप्तानी एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। विराट कोहली ने हाल ही में भारतीय टी20 टीम और रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर की कप्तानी से हटने का फैसला किया। उन्होंने बताया कि टी20 वर्ल्ड कप के बाद वह भारतीय टीम की कप्तानी छोड़ देंगे और आईपीएल के इस सीजन के बाद बंगलोर की कप्तानी से हट जाएंगे। कोहली के इस फैसले ने उनके फैंस को काफी निराश किया। कोहली ने आखिर इस पर अपनी चुप्पी तोड़ी है। उन्होंने कहा कि इस फैसले के पीछे सबसे बड़ी वजह वर्कलोड मैनेजमेंट ही रही। भारतीय कप्तान ने स्टार स्पोर्ट्स को दिए एक इंटरव्यू में कहा कि वह चाहते हैं कि किसी भी काम को 120 प्रतिशत जज्बे के साथ करें। कोहली ने कहा, सबसे पहले वर्कलोड इसकी मुख्य वजह रही। मैं नहीं चाहता कि अपनी जिम्मेदारियों के प्रति बेईमानी नहीं करना चाहता। अगर मैं किसी काम में 120 प्रतिशत नहीं दे सकता तो मैं उन लोगों में से नहीं हूँ जो उन्हें पकड़े रखेंगे। मैं किसी भी चीज से इस तरह नहीं जुड़ा हूँ और यह बात हमेशा से मेरे दिमाग में स्पष्ट रही है।

वासू वत्स ने हैट्रिक समेत चटकाए 8 विकेट, नागालैंड को किया ढेर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड यानी बीसीसीआइ के घरेलू टूर्नामेंट वीनू मांकड ट्राफी में नागालैंड के खिलाफ उत्तर प्रदेश के खिलाड़ी वासू वत्स ने तहलका मचा दिया। तेज गेंदबाज वासू वत्स ने नागालैंड के खिलाफ अंडर 19 क्रिकेट टूर्नामेंट में 8 विकेट अपने नाम किए, जिसमें एक हैट्रिक भी शामिल थी। इस तरह नागालैंड की टीम वासू वत्स के सामने बौनी साबित हुई, क्योंकि पूरी टीम महज 22 रन बनाकर ढेर हो गई। इस एकदिवसीय अंडर 19 मैच की बात करें तो उत्तर प्रदेश की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 50 ओवर में 6 विकेट खोकर 358 रन बनाए, जिसमें कप्तान अराध्य यादव की 131 रन की पारी शामिल थी। कप्तान अराध्य के अलावा 72 रन ओपनर अर्नव बालियान ने बनाए, जबकि 49 रन की पारी स्वास्तिक ने खेली। नागालैंड की तरफ से राजा स्वर्णकर ने तीन विकेट अपने नाम किए, जबकि 1-1 विकेट ओडिलेम्बा, नीजेखो और केडुवेडुओ को मिला।

धोनी के लिए महान शब्द का प्रयोग करना भूल गए थे विराट कोहली

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आईपीएल 2021 में सीएसके के बल्लेबाज महेंद्र सिंह धोनी का बल्लेबाजी रिकार्ड काफी खराब दिखता है। धोनी इस सीजन में एक बार फिर कोई बड़ा स्कोर नहीं बना पाए और उनकी बल्लेबाजी को लेकर काफी कुछ कहा भी जा रहा था, लेकिन इस सीजन के पहले क्वालिफायर मैच में जब दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ टीम को फाइनल में पहुंचाने की बारी आई तो धोनी ने कमाल कर दिखाया। 40 साल की उम्र में धोनी ने जिस तरह से बल्लेबाजी की पुराने दिन याद आ गए। महज 6 गेंदों पर एक छक्का व तीन चौके लगाकर उन्होंने नाबाद 18 रन बनाते हुए टीम को जीत दिलाई और रिकार्ड 9वीं बार सीएसके ने फाइनल का टिकट कटा लिया। पूरे लीग मैच के दौरान धोनी के जिस अंदाज को देखने के लिए क्रिकेट फैन तरस रहे थे उनका वो अंदाज दिल्ली के खिलाफ अहम मुकाबले में बेहद अहम समय पर नजर आया।

महेंद्र सिंह धोनी ने जैसे ही लगाया विनिंग शॉट, भावुक हुई साक्षी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग 2021 के पहले क्वालिफायर में महेंद्र सिंह धोनी अपने पुराने रंग में नजर आए। चेन्नई के कप्तान ने एक बार फिर मैच फिनिश किया। इसके साथ ही उन्होंने यह दिखा दिया कि आखिर क्यों उन्हें बेस्ट फिनिशर कहा जाता है। हालांकि कई लोगों को इस बात पर काफी हैरानी हुई क्योंकि टीम में अभी रविंद्र जडेजा और डेवन ब्रावो जैसे बल्लेबाज बाकी थे। लेकिन धोनी ने अपने खेल से सभी आलोचकों को शांत कर दिया। माही ने जैसे ही विनिंग शॉट लगाया उनकी पत्नी साक्षी अपनी भावनाओं पर काबू नहीं रख पाई और भावुक हो गई।

# धोनी और विराट की जोड़ी वर्ल्ड कप में करेगी कमाल

क्रिकेट

भारतीय टीम का पहला मुकाबला 24 अक्टूबर को चिर-प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान से

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व मुख्य चयनकर्ता एमएसके प्रसाद का मानना है कि टी20 वर्ल्ड कप के लिए महेंद्र सिंह धोनी को मेंटॉर के रूप में जोड़ना टीम के लिए बहुत फायदेमंद होगा। उन्होंने कहा कि यह टीम को मजबूती देगा और विराट कोहली को भी काफी जोश भरेगा।

विराट, जो इस टी20 वर्ल्ड कप के बाद इस फॉर्मेट की कप्तानी से हटने का ऐलान कर चुके हैं, अभी तक कोई आईसीसी ट्राफी नहीं जीत पाए हैं। उन्होंने कहा, बीसीसीआई ने अच्छा काम किया है। मैं सिलेक्टर्स, बीसीसीआई मैनेजमेंट और भारतीय टीम के इस फैसले का सम्मान करता हूँ। धोनी को भारतीय टीम का मेंटॉर बनाना एक बहुत बड़ा और लाजवाब कदम है। महेंद्र सिंह धोनी को मेंटॉर बनाने का फैसला सबने मिलजुल कर



लिया। एक व्यक्ति जिसने 200 से ज्यादा आईपीएल मैच खेले हों, एक व्यक्ति जिसने भारत को 2007 का टी20 वर्ल्ड कप जितवाया हो, एक इनसान जिसकी कप्तानी में भारत ने 2011 का वर्ल्ड कप जीता हो, उसे इस बार मेंटॉर बनाना बहुत अच्छा फैसला है। मैं इस फैसले का सम्मान करता हूँ और इसे लेकर काफी खुश

हूँ। आप मेंटॉर के लिए धोनी से बेहतर किसी खिलाड़ी को नहीं चुन सकते थे।

प्रसाद ने कहा, बीसीसीआई ने यह बहुत अच्छा फैसला लिया है। विराट का धोनी और रवि शास्त्री के साथ हमेशा बहुत अच्छा संबंध रहा है। यह विराट, धोनी और शास्त्री के लिए शानदार टूर्नामेंट हो सकता है। विराट

ने धोनी की कप्तानी में काफी क्रिकेट खेला है। वह कोच शास्त्री के साथ बहुत अच्छा काम कर रहे हैं। प्रसाद ने कहा, वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में पहुंचना और ऑस्ट्रेलिया और ऑस्ट्रेलिया और रणनीति का हिस्सा होना जाहिर तौर पर टीम को बहुत फायदा पहुंचाएगा। जैसा कि मैंने कहा कि वह मास्टरमाइंड हैं। वह और विराट टी 20 वर्ल्ड कप में भारत के लिए कमाल करेंगे।

धोनी एक मास्टरमाइंड हैं और वह टीम इंडिया को मजबूती देंगे। प्रसाद ने कहा जो दरवाजे के पीछे होता है वह काफी अहम होता है। रणनीति, होमवर्क, चर्चा और योजनाएं बनाना, यह सब ऐसे ही किया जाएगा जैसे क्लासवर्क किया जाता है। तो महेंद्र सिंह धोनी जैसे किसी खिलाड़ी का होमवर्क और रणनीति का हिस्सा होना जाहिर तौर पर टीम को बहुत फायदा पहुंचाएगा। जैसा कि मैंने कहा कि वह मास्टरमाइंड हैं। वह और विराट टी 20 वर्ल्ड कप में भारत के लिए कमाल करेंगे।

## 19वां ओवर आवेश खान की जगह कागिसो रबाडा को देना चाहिए था

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। टीम इंडिया के पूर्व सलामी बल्लेबाज गौतम गंभीर ने बताया कि आखिर क्यों दिल्ली कैपिटल्स को चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग 2021 के पहले क्वालिफायर में हार का सामना करना पड़ा। गंभीर ने कहा कि दिल्ली के कप्तान ऋषभ पंत ने 19वां ओवर कागिसो रबाडा को न देकर बड़ी गलती की।

ईएसपीएन क्रिकइंफो के साथ खास बातचीत में गंभीर ने कहा कि रबाडा को अपने कोटे के चार ओवर पूरे न करने देना दिल्ली की बहुत बड़ी गलती थी। गंभीर ने कहा कि भले ही रबाडा का फॉर्म अच्छा न हो लेकिन फिर भी उन्हें आवेश खान पर तरजीह दी जानी चाहिए थी।



दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में हुए मुकाबले में दिल्ली की टीम को चार विकेट से हार का सामना करना पड़ा। दिल्ली ने पहले बल्लेबाजी का न्योता मिलते हुए 5 विकेट पर 172 रन बनाए हालांकि चेन्नई ने दो गेंद बाकी रहते मैच अपने नाम कर लिया। गंभीर ने कहा, शयद बहुत बड़ी गलती थी। आपको आवेश खान पर अपने प्रीमियर फास्ट बोलर पर प्राथमिकता देनी चाहिए थी। हालांकि खान ने रुतुराज गायकवाड़ जैसा अहम विकेट

लिया लेकिन मैं फिर भी 19वां ओवर रबाडा को ही देता।

आवेश खान ने ओवर में एक चौका और छक्का लगा जिसने चेन्नई के लिए राह थोड़ी आसान कर दी। यह ओवर चेन्नई के लिए काफी निर्णायक साबित हुआ। गंभीर ने कहा कि अगर आवेश खान को लगातार इस तरह की मुश्किल परिस्थितियों में गेंदबाजी दी जाती रही तो उनका आत्मविश्वास लड़खड़ा सकता है। उन्होंने इन हालात में इस 24 वर्षीय खिलाड़ी को थोड़ा सहारा दिए जाने की जरूरत बताई। गंभीर ने इसके साथ ही चेन्नई सुपर किंग्स के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी की तारीफ भी की। उन्होंने कहा कि धोनी ने रॉबिन उथप्पा को नंबर तीन पर बल्लेबाजी के लिए भेजकर काफी अच्छा काम किया।

बेशक, धोनी को फिनिशर के तौर पर याद किया जाएगा: रिकी पॉन्टिंग

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) लंदन। इंग्लैंड के पूर्व कप्तान माइकल वॉन ने कहा है कि भारत ने चौथे टेस्ट मैच के दौरान इंग्लैंड टेस्ट टीम की सभी कमियों को उजागर कर दिया है। भारत ने यहां द ओवल में खेले गए चौथे मुकाबले में इंग्लैंड को 157 रनों से हराकर पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में 2-1 की बढ़त बना ली है। वॉन ने द टेलीग्राफ के लिए लिखे कॉलम में कहा, 'इंग्लैंड टेस्ट टीम की बल्लेबाजी, गेंदबाजी और फील्डिंग में कमियां इस सप्ताह उजागर हुईं। उनका मुकाबला ऐसी टीम से था जिन्हें जीतने के महत्वपूर्ण पलों का अंदाजा है। एक बार फिर यह साबित हुआ है कि इंग्लैंड को मददगार माहौल की जरूरत होती है।' उन्होंने कहा, 'इंग्लैंड के पास जसप्रीत बुमराह जैसे तेज गेंदबाज या मिस्ट्री स्पिनर की कमी है।' वॉन ने कहा कि वह जानना चाहते हैं कि पिछले कुछ वर्षों से इंग्लैंड की फील्डिंग में सुधार क्यों नहीं आया। वॉन ने कहा, 'मैं जानना चाहता हूँ कि पिछले कुछ वर्षों से इंग्लैंड की फील्डिंग में सुधार क्यों नहीं आया। ये लगातार मौकों छोड़ रहे हैं। इन्हें भारत को पहली पारी में 125 रनों पर ऑलआउट कर देना चाहिए था।'